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Akao se osovina obe u suprotnom smeru, ondage=Se*, pa je:
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a) DuZina uzeta u jednom rasponu pri analiziraamjderaturi je:
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Ako se ukloni sredniji stub i pretpostavi da je kAgto na istezanje, onda je u novoformiranom raspd@
duzina provodnika:

2L'=2[2L =16015m; 21'=2[121 =160m.
Ugib uzeta u novoformiranom rasponu se moze odredédnaine:
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b) Duzina nezategnutog bakarnog provodnika u jedrasponu je:
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DuZina nezategnutog bakarnog provodnika u raspabynakon uklanjanja srednjeg stuba) je:

2L', = 2[{2L,) =1600916m;
21'=20{21)=160m

fe—f'(2L,-2 )—| —§”—_ =  {®-54048{'-21031=0 =  f'= 341m
f'< 0l'=8m = plitka lartanica.
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o= g_f =8354M10 Pa; 0'<o,(Cu) =10 Pa.
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a) Stap (1) je opteéen na aksijalno zatezanje:
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Stap (3) je opteten na aksijalni pritisak, treba proveriti usloveijanja Stapa:
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Provera vitkosti Stapa (3): Ay = I_ = ag— =120> A;
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b) Pomeraj t&ke D je odrden istezanjem Stapa (1), sabijanjem Stapa (3)ijesgem Stapa (2) odnosno:
Ap = Al +|Al] +]u,(L)].
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=-236mm

= |Al| + Al +|u,(L)| = 048+ 023+ 236= 307 mm.

Napomena: U protainu elastine linije Stapa (2) je pretpostavljeno da jgktaB fiksna jer je ski@nje Stapa
(3), odnosno pomerajdke B, uzet u obzir kroZls.



